ПРОТОКОЛ № 2
Заседания собрания жителей по проведению публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сергеевское сельское поселение Первомайского района Томской области

06.11.2024г.                                        11-00
С.Сергеево    Дом культуры
Присутствуют  18 человек жителей
Председатель: Барсуков О.А.
Секретарь: Закирова М.И.

Повестка дня:
О публичных слушаниях по рассмотрению решения Совета Сергеевского сельского поселения от 26.08.2024 № 73  «О проекте решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Сергеевское сельское поселение Первомайского района Томской области» (докладчик Закирова М.И.)

СЛУШАЛИ: Закирову М.И. по вопросу публичных слушаний о рассмотрении  решения Совета Сергеевского сельского поселения от 26.08.2024 № 73 «О проекте решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Сергеевское сельское поселение Первомайского района Томской области». Зачитала проект решения Совета.
В адрес рабочей группы публичных слушаний поступили предложения об изменении и дополнении решения Совета Сергеевского сельского поселения от 26.08.2024 № 73  «О проекте решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Сергеевское сельское поселение Первомайского района Томской области» и изложения их в следующей редакции:
1.  Наименование Устава изложить в следующей редакции:
«Устав муниципального образования Сергеевское сельское поселение Первомайского муниципального района Томской области»
2. Часть 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:
«1. Наименование муниципального образования – Сергеевское сельское поселение Первомайского  муниципального района Томской области (далее по тексту –  Сергеевское сельское поселение, поселение или муниципальное образование).
Границы Сергеевского сельского поселения и статус его как сельского поселения установлены Законом Томской области от 10.09.2004 № 204-ОЗ «О наделении статусом муниципального района, сельского поселения и установлении границ муниципальных образований на территории Первомайского района».»;
3. Пункты 1,2,3 части 1 статьи 2 изложить в следующей редакции:
«1) Совет Сергеевского сельского поселения - представительный орган муниципального образования Сергеевское сельское поселение Первомайского муниципального района Томской области – (далее – Совет);
2) Глава Сергеевского сельского поселения – Глава муниципального образования Сергеевское сельское поселение Первомайского муниципального района Томской области возглавляет Администрацию Сергеевского сельского поселения (далее – Глава поселения, Глава Администрации);
3) Администрация Сергеевского сельского поселения - исполнительно-распорядительный орган муниципального образования Сергеевское сельское поселение Первомайского муниципального района Томской области (далее – Администрация)»;
4. В части 1 статьи 4
1) Пункт 22 изложить в следующей редакции:
«22) осуществление муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения;»
2) дополнить пунктом 29 следующего содержания:
«29) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.»;
5. Часть 2 статьи 11 Устава изложить в следующей редакции:
«2. Сход граждан, предусмотренный настоящей статьей, правомочен при участии в нем более половины обладающих избирательным правом жителей населенного пункта (либо части его территории) или поселения. В случае, если в населенном пункте отсутствует возможность одновременного совместного присутствия более половины обладающих избирательным правом жителей данного населенного пункта, сход граждан в соответствии с уставом муниципального образования, в состав которого входит указанный населенный пункт, проводится поэтапно в срок, не превышающий одного месяца со дня принятия решения о проведении схода граждан. При этом лица, ранее принявшие участие в сходе граждан, на последующих этапах участия в голосовании не принимают. Решение схода граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины участников схода граждан.
При решении вопросов, предусмотренных пунктом 3 части 1 настоящей статьи, в сходе граждан также могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие не день проведения схода граждан 18 лет и имеющие в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта, в случае, если это установлено муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Томской области.»;
6. Часть 5.1 статьи 13.1 изложить в следующей редакции: 
«.5.1 Полномочия старосты сельского населенного пункта прекращаются досрочно по решению представительного органа муниципального образования, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта, а также в случаях, установленных пунктами 1 - 7 и 9.2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ»;
7. В пункте 10.1 части 6 статьи 23 Устава слово «приобретение» заменить словом «приобретения»;
8. Часть 2 статьи 29
1) дополнить пунктом 4.1 следующего содержания: 
«4.1) приобретение им статуса иностранного агента;».
2) Дополнить пунктом 6 следующего содержания:
«6) систематическое недостижение показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления.».
        
  ВЫСТУПИЛИ:  Позднякова Л.В., Пачина М.Н.  о необходимости принятия изменений в Устав муниципального образования Сергеевское сельское поселение.

РЕШИЛИ:  Рекомендовать Совету Сергеевского сельского поселения принять решение «О внесении изменений в Устав муниципального образования Сергеевское сельское поселение Первомайского района Томской области» с учетом изменений и дополнений, поступивших в адрес рабочей группы.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: 
«ЗА» - 18 (восемнадцать)
«ПРОТИВ» - нет
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет


     Председатель:                                          О.А.Барсуков

     Секретарь:                                                М.И.Закирова
