ПРОТОКОЛ № 1
Заседания собрания жителей по проведению публичных слушаний по проекту Правил благоустройства на территории муниципального образования Сергеевское сельское поселение 

14.01.2018г.                                        15-00
С.Сергеево    Дом культуры
Присутствуют  15 человек жителей
Председатель: Барсуков О.А.
Секретарь: Закирова М.И.

Повестка дня:
О публичных слушаниях по рассмотрению решения Совета Сергеевского сельского поселения от 30.11.2018 № 47  «Об утверждении проекта Правил благоустройства на территории муниципального образования Сергеевское сельское поселение» (докладчик Закирова М.И.)

I. СЛУШАЛИ: Закирову М.И. по вопросу публичных слушаний о рассмотрении  решения Совета Сергеевского сельского поселения от 30.11.2018 № 47  «Об утверждении проекта Правил благоустройства на территории муниципального образования Сергеевское сельское поселение». Пояснила основные пункты  проекта Правил благоустройства.
В адрес рабочей группы публичных слушаний предложений и замечаний на решение Совета Сергеевского сельского поселения от 30.11.2018 № 47  «Об утверждении проекта Правил благоустройства на территории муниципального образования Сергеевское сельское поселение» не поступало.

      ВЫСТУПИЛИ:  Гурьева Т.С., Адамович.Н.Г.  о необходимости принятия Правил благоустройства на территории муниципального образования Сергеевское сельское поселение, предложили одобрить настоящие Правила.
РЕШИЛИ:  Одобрить решение Совета Сергеевского сельского поселения от 30.11.2018 № 47  «Об утверждении проекта Правил благоустройства на территории муниципального образования Сергеевское сельское поселение».
 Рекомендовать Совету Сергеевского сельского поселения принять Правила благоустройства на территории муниципального образования Сергеевское  сельское поселение.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: 
«ЗА» - 15 (пятнадцать)
«ПРОТИВ» - нет
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

Председатель:                                          О.А.Барсуков
Секретарь:                                                М.И.Закирова

